
INFORMACE O ZPRACOVÁNÍ OSOBNÍCH ÚDAJŮ ČLENŮ SPOLKU  
ČESKÁ ASOCIACE VETERINÁRNÍCH LÉKAŘŮ MALÝCH ZVÍŘAT,  Z.S.
(ČAVLMZ) 

Vyplněním a potvrzením přihlášky za člena spolku potvrzujete, že jste byl informován správcem: Česká asociace veterinárních lékařů malých zvířat, z.s. se sídlem Na Pankráci 17, 140 00 Praha 4, IČO: 48512320, zapsaný ve spolkovém rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, sp.zn. L 66401  (dále jen „ČAVLMZ“ nebo „správce“),  o zpracování osobních údajů v rámci činnosti ČAVLMZ a členství ve spolku.
ČAVLMZ získává, uchovává a zpracovává osobní údaje, které umožňují zajistit činnost spolku. Při zpracovávání a uchovávání Vašich osobních údajů ČAVLMZ jedná pouze v souladu s těmito zásadami ochrany osobních údajů a v souladu s platnými právními předpisy, zejména v souladu s Nařízením Evropského parlamentu a rady (EU) 2016/679 ze dne 27. dubna 2016 (obecné nařízení o ochraně osobních údajů, dále jen „Nařízení“) a zákonem č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, v platném znění (dále jako „Zákon“). 
Osobními údaji, které správce zpracovává  se rozumí zejména identifikační osobní údaje uvedené v závazné přihlášce do ČAVLMZ (jméno, příjmení, kontaktní údaje – adresa, telefon, email); profilové údaje (údaje týkající se profesních zájmů a odbornosti člena spolku), platební údaje (evidence plateb členských příspěvků a dalších plateb v souvislosti s členstvím ve spolku); technická data (automaticky sbírané informace o návštěvách webové stránky spolku (www.cavlmz.cz) a o zdrojích připojení); údaje  případné komunikaci člena spolku s ČAVLMZ . 
Správce zpracovává osobní údaje členů ČAVLMZ na základě: 
· dohody o členství v ČAVLMZ pro účely:
· vedení seznamů a evidencí členů spolku a předávání těchto údajů mezi organizačními složkami spolku pro zajištění běžné činnosti spolku;
· umožnění a zajištění výkonu členských práv členů ČAVLMZ;
· oprávněného zájmu ČAVLMZ pro účely:
· zajištění vnitřních potřeb spolku;
· zasílání informací o pořádaných akcích a dalších výstupech aktivit spolku;
· k zajištění přístupu člena ČAVLMZ do on-line systémů a aplikací spolku;
· vytváření propagačních materiálů ČAVLMZ obsahujících osobní údaje členů (ročenky –  výroční zprávy, brožurky, časopisy);  
· zveřejnění seznamu členů na webových stránkách spolku v rozsahu – jméno a příjmení, profesní zařazení -  v souladu se stanovami spolku

Na základě uvedeného oprávněného zájmu zpracováváme Vaše osobní údaje pouze za předpokladu, že Vaše zájmy a základní práva a svobody nepřevažují náš oprávněný zájem. POKUD SE ZPRACOVÁNÍM NESOUHLASÍTE, MÁTE PRÁVO VZNÉST NÁMITKU A MY PROVEDEME ODPOVÍDAJÍCÍ POSOUZENÍ A PŘÍPADNĚ OSOBNÍ ÚDAJE PŘESTANEME ZPRACOVÁVAT. 
· Vašeho uděleného souhlasu se zpracováním osobních údajů pro v souhlasu uvedené účely.  Na možnost udělení souhlasu Vás budeme předem vždy informovat a bude Vám umožněno se samostatně rozhodnout.
ČAVLMZ žádá od členů spolku, kteří jsou zvoleni do řídících orgánů spolku, souhlas k pořízení a zveřejnění portrétové fotografie a kontaktních údajů člena spolku – přičemž tento souhlas může být udělen konkludentně zasláním fotografie ČAVLMZ či pořízením fotografie prostřednictvím ČAVLMZ.

Pokud tuto možnost neodmítnete při registraci nebo kdykoli později, bude ČAVLMZ  Vaši emailovou adresu, případně telefonní číslo, zpracovávat také za účelem zasílání obchodních sdělení týkajících se činnosti spolku a činností a výrobků společností, se kterými spolek spolupracuje, a které jsou partnery a podporovateli činnosti spolku (dále jen „Partneři“).  Seznam Partnerů je vždy uveden na webové stránce spolku (www.cavlmz.cz). Tento seznam může být aktualizován. Z odběru zasílání obchodních sdělení elektronickou cestou se můžete kdykoli odhlásit.

PROTI ZPRACOVÁNÍ PRO ÚČELY PŘÍMÉHO MARKETINGU MŮŽETE KDYKOLI VZNÉST NÁMITKU, A VAŠE OSOBNÍ ÚDAJE BUDOU OKAMŽITĚ VYMAZÁNY.
Vaše osobní údaje zpracováváme po dobu Vašeho členství v ČAVLMZ a dále po dobu nezbytnou k realizaci výše uvedených účelů anebo po dobu nezbytnou k zajištění našeho souladu se splněním příslušné právní povinnosti či zajištění ochrany našich práv.

Osobní údaje zpracovávané v souvislosti se zajištěním činnosti ČAVLMZ a pořádáním akcí ČAVLMZ, jsou k dispozici příslušným pracovníkům a osobám ČAVLMZ. Vaše osobní údaje zásadně nepředáváme mimo ČAVLMZ s výjimkou případů, kdy:
· máme Váš souhlas, 
· provozní a související agendu pro nás zajišťuje externí dodavatel.

Přístup osob a zpracování Vašich osobních údajů třetí stranou jsou prováděny za podmínek stanovených právními předpisy. 
Administrativní a organizační zajištění činnosti spolku pro správce zajišťuje společnost Guarant International spol. s.r.o., se sídlem Praha 4 – Nusle, Na Pankráci 17, PSČ 140 00, IČO: 271 53 223, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, sp. zn. C 100318, která je v pozici zpracovatele Vašich osobních údajů. 

Ve vztahu k Vašim osobním údajům, které zpracováváme, máte následující práva, která vůči nám jako správci můžete uplatnit: Máte právo přístupu k osobním údajům, právo na opravu osobních údajů, právo požádat Správce o vysvětlení a odstranění závadného stavu (např. blokování/omezení zpracování, provedení opravy, doplnění nebo likvidace/výmaz osobních údajů). Máte též právo na přenositelnost automatizovaně zpracovávaných osobních údajů (tj. získat osobní údaje od Správce a předat je jinému správci).

V případě, že některé z Vašich osobních údajů zpracováváme na základě Vašeho souhlasu, máte právo Váš souhlas se zpracováním takových osobních údajů kdykoliv odvolat s účinky do budoucna. 

Dále máte právo po Správci požadovat náhradu majetkové i nemajetkové újmy způsobené zpracováním osobních údajů a právo podat stížnost u Úřadu pro ochranu osobních údajů Pplk. Sochora 27, PSČ 170 00, Praha 7, www.uoou.cz.


Veškerá svá práva můžete uplatnit písemným podáním doručeným správci e-mailem na cavlmz@cavlmz.cz nebo písemně na: Guarant International spol. s.r.o., se sídlem Praha 4 – Nusle, Na Pankráci 17.

Tyto zásady ochrany osobních údajů jsou platné od 25.5.2018. 
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