Proč kandiduji do prezidia ČAVLMZ a na pozici prezidenta ČAVLMZ?

Z mého profesního životopisu je vidět, že jsem si pozici prezidenta ČAVLMZ již 2x vyzkoušel. Proč se tedy pokouším o totéž potřetí?
Vedou mne k tomu hlavně dva důvody. Prvním z nich je dokončení projektu certifikací veterinárních praxí, který jsme před několika lety započali na základě velkorysé pomoci AAHA – Americké asociace veterinárních nemocnic, kdy nám kolegové bezplatně poskytli své obrovské znalosti a zkušenosti s tímto systémem kontroly kvality ve veterinárních praxích. 
Druhým důvodem je pořádání Evropského kongresu veterinárních lékařů malých zvířat, kde se nám pro ČAVLMZ podařilo získat pořadatelství v roce 2021. Vzhledem k tomu, že jsem se jako zástupce ČAVLMZ ve FECAVA zavázal přispět k úspěšnému průběhu, považuji za nezbytné vzít na sebe odpovědnost i v rámci prezidia ČAVLMZ.
Mám ještě i další motivaci pro kandidaturu do prezidia. V průběhu mého minulého prezidentování se nám podařilo ČAVLMZ emancipovat, přejít od více méně amatérského sekretariátu k sekretariátu profesionálnímu. To nám umožňuje další rozvoj asociace, kdy již nestačí jen pořádat semináře a výroční konferenci, ale kdy se snažíme o větší zapojení členů do chodu asociace v průběhu celého roku. Zde je velké pole možností dalšího rozvoje. 
[bookmark: _GoBack]Rád bych přispěl k tomu, aby asociace byla živým organismem, který nezávisí jen na několika lidech, ale je dobře fungujícím týmem, kde kontinuálně probíhá výměna názorů, přicházejí motivovaní lidé, kteří posunují asociaci dál jak po stránce odborné, tak po stránce společenské. 
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